



**ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ
ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ
ΒΟΡΕΙΩΝ ΣΠΟΡΑΔΩΝ**



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

19/9/2019

Το μεγάλο ραντεβού των Φορέων Διαχείρισης Θ.Π.Π. στην Αλόνησο!

Μια ιστορική συνάντηση για το θαλάσσιο περιβαλλοντικό γίνεσθαι της χώρας πρόκειται να πραγματοποιηθεί το διήμερο **30 Σεπτεμβρίου και 1 Οκτωβρίου 2019 στην Αλόνησο**. Πιο συγκεκριμένα, εκπρόσωποι Φορέων Διαχείρισης από 9 Θαλάσσιες Προστατευόμενες Περιοχές θα βρεθούν για πρώτη φορά σε κοινό τραπέζι εργασίας, με στόχο τη γνωριμία μεταξύ τους, τη χαρτογράφηση της υφιστάμενης κατάστασης και των κοινών προβλημάτων, την ανταλλαγή εμπειριών και καλών πρακτικών και, κυρίως, την ανάδειξη των προοπτικών συνεργασιών και κοινά επωφελών δράσεων.

Ειδικότερα, στη Συνάντηση Εργασίας πρόκειται να συμμετάσχουν εκπρόσωποι των Φορέων Διαχείρισης από τις παρακάτω Θαλάσσιες Προστατευόμενες Περιοχές: 1) Αλοννήσου Β. Σποράδων, 2) Ζακύνθου, 3) Θερμαϊκού Κόλπου, 4) Βόλβης – Χαλκιδικής, 5) Δέλτα Νέστου – Βιστωνίδας – Ισμαρίδας και Θάσου, 6) Έβρου και Σαμοθράκης, 7) Ευβοίας, 8) Καρπάθου Σαρίας και 9) Κυκλάδων. Η συγκυρία της πρόσφατης διεύρυνσης των Προστατευόμενων Περιοχών, και αντίστοιχα της αύξησης των Φορέων Διαχείρισης, υπήρξε το έναυσμα για τη διοργάνωση της εν λόγω εκδήλωσης, στο θεματικό επίκεντρο της οποίας θα βρίσκονται ζητήματα βιώσιμης αλιείας, καθώς οι Φορείς Διαχείρισης προστατευόμενων περιοχών θα κληθούν να διαχειριστούν και να ρυθμίσουν ζητήματα αλιείας στις θαλάσσιες προστατευόμενες περιοχές εποπτείας τους που πλέον καλύπτουν το 22% του εθνικού χώρου.

Υπό αυτό το πρίσμα, μαζί με τους εκπροσώπους των Φορέων Διαχείρισης έχουν κληθεί να συμμετάσχουν στη Συνάντηση Εργασίας και αλιείς προερχόμενοι από τις Θαλάσσιες Προστατευόμενες Περιοχές, προκειμένου να εισφέρουν και τη δική τους εμπειρία και ταυτόχρονα να πάρουν μέρος σε επιμορφωτικά σεμινάρια για τη βιώσιμη αλιεία και τον αλιευτικό τουρισμό.

Η Συνάντηση Εργασίας συνδιοργανώνεται από τον Φορέα Διαχείρισης Αλοννήσου Βορείων Σποράδων και το Ίδρυμα Thalassa.

Επισυνάπτεται η ατζέντα της εκδήλωσης.

Περισσότερες πληροφορίες

Λουκία Καλαϊτζή

Υπεύθυνη Επικοινωνίας

Ίδρυμα Thalassa

grants@thalassafoundation.com 6973665766



Συνδιοργάνωση και χρηματοδότηση: THALASSA FOUNDATION